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70%TO84% 60 
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 BELOW30 30%TO54 

% 
55%TO69 

% 
70%TO84 
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85%TO100 

% TOTAL 

RESPONSES 5 16 52 60 38 172 
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EXCELLENT 56 

VERY GOOD 66 

GOOD 47 

FAIR 3 
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HOW WAS THE TEACHER 'S APPROACH TOWARDS TEACHING? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 FAIR GOOD VERY GOOD EXCELLENT TOTAL 

RESPONSES 3 47 66 56 172 
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Unfair 12 

Sometimes unfair 26 

Usually fair 52 

Always fair 82 
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HOW IS THE INTERNAL EVALUATION PROCESS? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Always fair Usually fair Sometimes 

unfair Unfair TOTAL 

HOW IS THE INTERNAL EVALUATION 
PROCESS? 82 52 26 12 172 
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Never 7 

Usually 25 

Sometimes 40 

Every time 100 
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YOUR PERFORMANCE IN ASSIGNMENTS WAS DISCUSSED 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Every time Sometimes Usually Never TOTAL 

RESPONSES 100 40 25 7 172 
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Never 14 

Often 21 

Sometimes 40 

Regularly 97 
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ARE STUDENTS MOTIVATED FOR INTERNSHIPS STUDENTS EXCHANGE 

OR FIELD VISITS? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Regularly Sometimes Often Never TOTAL 

RESPONSES 97 40 21 14 172 
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Significantly 51 

Very well 85 

Moderately 26 

Not at all 10 
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IS YOUR COGNITIVE, SOCIAL AND EMOTIONAL GROWTH TAKEN CARE 

OF BY THE TEACHING AND MENTORING PROCESS? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Not at all Moderately Very well Significantly TOTAL 
RESPONSES 10 26 85 51 172 
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Neutral 31 

Strongly disagree 57 

Agree 74 

Disagree 10 
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INSTITUTION PROVIDES MANY OPPORTUNITIES TO LEARN AND 

GROW 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Disagree Agree Strongly disagree Neutral TOTAL 

RESPONSES 10 74 57 31 172 
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Never 9 

Usually 37 

Sometime 32 

Every Time 94 
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IS THERE ALWAYS A FOLLOWUP OF YOUR ASSIGNED TASK? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Every Time Sometime Usually Never TOTAL 
RESPONSES 94 32 37 9 172 
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Never 5 

Sometime 33 

Usually 52 

Every Time 82 
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ARE THE CONCEPTS EXPLAINED THROUGH ILLUSTRATIONS OR 

EXAMPLES AND ARE THEY APPLICATION BASED? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Every Time Usually Sometime Never TOTAL 

RESPONSES 82 52 33 5 172 
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Never 10 

Usually 38 

Sometime 50 

Every Time 74 
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ARE YOUR WEAKNESSES IDENTIFIED AND RESOLVED BY YOUR 
TEACHERS? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Every Time Sometime Usually Never TOTAL 
RESPONSES 74 50 38 10 172 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TOTAL 172 

Disagree 9 

Neutral 30 

Strongly agree 60 

Agree 73 
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STUDENTS ARE INVOLVED WITH MONITORING, REVIEW AND 

CONTINUOUS QUALITY IMPROVEMENT OF TEACHING LEARNING 

PROCESS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Agree Strongly agree Neutral Disagree TOTAL 

RESPONSES 73 60 30 9 172 
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Disagree 9 

Neutral 26 

Strongly agree 64 

Agree 73 
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STUDENTS ARE MOTIVATED TO PARTICIPATE IN EXTRACURRICULAR 

ACTIVITIES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Agree Strongly agree Neutral Disagree TOTAL 

RESPONSES 73 64 26 9 172 
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Not at all 11 

Somewhat 22 

To a great extent 74 

Moderate 65 
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THE SOFT SKILLS, LIFE SKILLS AND EMPLOYABILITY SKILLS 

INCULCATED BY THE INSTITUTE ARE ENOUGH TO FACE ACTUAL 

REALITY OF LIFE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Moderate To a great 

extent Somewhat Not at all TOTAL 

RESPONSES 65 74 22 11 172 
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Disagree 4 

Neutral 21 

Strongly agree 67 

Agree 80 
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THE TEACHING LEARNING PROCESS IS VERY GOOD 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Agree Strongly agree Neutral Disagree TOTAL 
RESPONSES 80 67 21 4 172 
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Very good 47 

Nice 39 

Good 50 

Excellent 36 
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GIVE YOUR OBSERVATIONS/SUGGESTIONS TO IMPROVE OVER  ALL TEACHING 

LEARNING EXPERIENCE IN YOUR INSTITUTION 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 Excellent Good Nice Very good TOTAL 

RESPONSES 36 50 39 47 172 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


